



Поздравления

8 ИЮЛЯ – ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

Поздравления

Уважаемые жители
Казанского района!

Сердечно поздравляю вас с Днём семьи, любви и верности!

Восьмого июля, в день памяти святых Петра и Февронии, мы отмечаем День семьи, любви и верности. Этот добрый праздник находит глубокий отклик в сердцах. Ведь именно в семье закладывается фундамент нашего будущего. Мы получаем поддержку и понимание, утешение в трудные минуты жизни. Наши самые близкие люди учат нас любви и верности, уважению и заботе.

Во все времена семья была и остаётся основой общества. Крепкие семьи, в которых у детей формируется доброе отношение к миру, окружающим людям, любовь к своей Родине, создают сильное государство. Они бережно хранят и преумножают бесценное духовно-нравственное и культурное наследие. Формируются самые лучшие традиции.

В этот праздничный день особые слова благодарности и признательности хочу выразить многим семьям, семьям с приёмными детьми за щедрость души, родительский труд, терпение и заботу. Искренние пожелания счастья молодым семьям!

Желаю всем вам, дорогие земляки, крепкого здоровья, долголетия, уверенности в своих силах, чтобы в каждой семье царили любовь и уважение, взаимопонимание и благополучие, покой и порядок! Пусть звонкие детские голоса приносят радость, а мудрые советы старшего поколения помогают сохранить семейное счастье! Берегите друг друга и свои семьи!

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

Дорогие земляки!

От имени депутатов думы Казанского муниципального района и от себя лично поздравляю вас с Днём семьи, любви и верности!

Семья, забота, взаимное уважение, согласие и любовь близких людей – основа счастливой и благополучной жизни, опора и поддержка человека. Только семья в полной мере наполняет жизнь смыслом, чувствами, духовными ценностями.

Любовь к малой родине, Отчизне начинается с семьи. Будущее нашей страны в тех семьях, где каждый ценит и любит друг друга, бережно хранит семейные ценности, передавая их своим детям, внукам и правнукам.

Дружную и крепкую семью построить непросто. Это огромный труд. И этот труд всегда вознаграждается счастьем, искренней любовью, верностью, заботой друг о друге. Особой благодарности заслуживают те союзы, где взаимоотношения родителей являются для детей замечательным примером душевной теплоты и согласия.

Берегите и цените свою семью! Храните семейный уют и тепло, любите друг друга, дарите радость, цените каждое мгновение, проведённое вместе. Пусть в вашем доме царит покой и мир, любовь и взаимопонимание!

Ольга СОБЯНИНА,
председатель думы

В окружении любимых и родных

Нет сомнений, что счастье любит тишину. Его бережно хранят, ограждая от чужих глаз и разговоров. Но порой именно о таком счастье – надёжном, крепком, семейном – хочется рассказать. Супруги Поповы простые и интересные люди, сумевшие найти друг в друге счастье и создать семью.



Поповы – счастливая и благополучная семья

Александр и Алина переехали в Казанский район из города Петропавловска два года назад.

– Я работаю в крупной, успешной компании «АВАГРО», головной офис которой находится в Казанстане. Это предприятие изготавливает прицепную и самоходную технику, а также другое оборудование для сельского хозяйства в области защиты растений. В 2018 году компания запустила вторую площадку в селе Казанском, и мне предложили работать здесь. Я охотно согласился, – рассказывает Александр.

О своей первой встрече молодые супруги вспоминают с улыбкой на лице. Познакомились они в фитнес-клубе, в котором Александр тренировался, а Алина работала инструктором по стретчингу. Как это бывает в самом начале отношений, молодые старались узнать друг друга как можно

лучше, присматривались. Оказалось, у них много общего. Они часами гуляли, разговаривали о серьёзном и шутили. Так зародились тёплые чувства и трепетная любовь. В 2020 году молодые поженились.

Благодаря определённости и стабильности жизнь семьи Поповых идёт размеренно. Сын Арсений воспитывается в гармонии и взаимопонимании.

– Наше счастье – это наш сын Арсений, – одновременно говорят супруги. – Мы радуемся, когда он здоров или когда у него появляется интерес к чему-то новому.

Мальчик любит играть с папой, петь, танцевать. Александр и Алина не разрешают сыну долго играть в смартфоне. Они хотят, чтобы Арсений вырос ответственным и нравственным человеком, поэтому много с ним разговаривают, развивают его кругозор.

В свободное время Алина занимается творчеством. Знакомые и друзья удивляются, как она мастерски шьёт славянские куклы и дамские сумки в стиле макраме, делает обереги «Ловец снов» и настенное панно, на спице дерева рисует картины, сочиняет стихи.

Время, проведённое вместе, супруги Поповы ценят. Они любят гулять, ходить в библиотеку, музей. Главная традиция Поповых – посиделки за чашечкой кофе, во время которых можно поделиться впечатлениями о прошедшем дне, помечтать о будущем. Это сближает, помогает быть уверенным в том, что тебя выслушают и поддержат. Муж и жена, как считает Алина, – это родные и близкие люди, которые умеют любить, поддерживать и понимать.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора

Уважаемые земляки!
Поздравляю вас с праздником – Днём семьи, любви и верности! Семья, взаимная любовь, верность и поддержка родных – настоящее богатство, истинная ценность в жизни каждого человека.

Семья связывает поколения, в ней по наследству передаются традиции и многовековой опыт. В Год семьи, объявленный Президентом России, тюменцы делятся секретами семейного счастья, уникальными историями своих династий. Примеры преданности и крепких союзов нам показывают супруги, прошедшие рука об руку полвека и более. Многие из них торжественно встречают юбилеи свадьбы. В этом году уже более 400 супругов награждены благодарственными письмами и медалями за любовь и верность. Вы делитесь со всеми нами своей житейской мудростью и вдохновляете молодых на создание счастливых семейных союзов.

Дорогие земляки! Пусть в ваших домах всегда царят любовь и уважение, гармония и взаимопонимание. Желаю всем счастья, добра и благополучия!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

Уважаемые земляки!
Поздравляю Вас с праздником – Днём семьи, любви и верности!

Именно семья является хранительницей духовно-нравственных ценностей и исторической преемственности поколений, фактором стабильности и развития общества. В ней формируются внутренний мир, характер, интересы личности, воспитываются любовь к Родине, трудолюбие, уважение к старшим.

От всей души желаю, чтобы в ваших семьях всегда царили любовь и взаимопонимание, не покидала уверенность в завтрашнем дне и успешно претворялись в жизнь намеченные планы! Крепкого вам здоровья, душевной гармонии и большого семейного счастья!

Владимир УЛЬЯНОВ,
депутат
Тюменской областной думы,
член фракции
«Единая Россия»

ИНТЕРЕСНО ЗНАТЬ

Популярные имена

София и Александр стали самыми популярными именами в Тюменской области за полгода. Так назвали 173 новорожденных девочки и 194 мальчика жители региона с января по июнь, сообщает управление ЗАГС.

Кроме того, жители региона назвали Евами 145 дочерей, Василисами – 122, Мариями – 120, Аннами – 135. А самыми востребованными именами мальчиков стали Михаил – им нарекли 167 новорожденных, Артём – 161, Роман – 119, Марк – 111.

ИА «Тюменская линия»

Погода в Казанском	07.07 воскресенье	скорость ветра 2 – 3 м/с, С	08.07 понедельник	скорость ветра 2 – 3 м/с, С	09.07 вторник	скорость ветра 2 – 3 м/с, С/З	10.07 среда	скорость ветра 2 – 3 м/с, С/З
	+25	+17	+26	+15	+23	+15	+25	+16

**В НЕСКОЛЬКО СТРОК
ОБО ВСЁМ**

Тарифы ЖКХ в регионе с 1 июля

В Тюменской области плата за ЖКХ с 1 июля 2024 года поднимется на 9,6%. Хозяева домов с газоснабжением ощутят разницу немного больше, рост в их квитанции составит 10,13%. Первые платёжки, проиндексированные с учётом новых процентов, граждане получат уже в августе.

За водоснабжение теперь платить придётся на 4,2 рубля больше, водоотведение подорожает на 2,55 рубля. Жители сельской местности и горожане, имеющие у себя дома электроотопительную установку или электроплиту по новым тарифам начнут платить за электричество на 2,63 рубля за кВт/ч больше, чем ранее. Другим же оставшимся категориям нужно будет платить 3,75 рубля за кВт/ч.

Губернатор Тюменской области отметил, что в Тюмени тарифы выросли не так сильно, относительно других регионов, в том числе соседних, самое большое повышение от 11% (Москва) до 14% (Омская область). Тюменцев это обошло, благодаря собственной ТЭЦ, которая производит топливо и электроэнергию.

Выпускники- медалисты района

Тринадцать выпускникам общеобразовательных учреждений Казанского района глава муниципалитета Татьяна Богданова вручила золотые и серебряные медали «За особые успехи в учении». Благодарственными письмами отмечены родители выпускников.

— Сегодня вы вступаете во взрослую жизнь, когда будете принимать ответственные решения сами за себя. Школа навсегда останется в вашем сердце, ваш первый учитель и все педагоги, которые вкладывали свои знания и душу в ваше образование. Желаю вам правильно выбрать специальность, которая в дальнейшем будет востребована. Надеемся, что вы вернётесь в Казанский район после получения профессии, чтобы жить и трудиться на благо своей малой родины, — обратилась к выпускникам глава района.

Снят запрет на посещение лесов

В Тюменской области перестал действовать запрет на посещение лесов в период пожароопасного сезона, об этом сообщил директор департамента гражданской защиты и пожарной безопасности Тюменской области Андрей Михнович. Особый противопожарный режим, в рамках которого было запрещено посещение лесов, вводился с 5 апреля и был продлён до 26 июня.

Однако в лесу по-прежнему нельзя сжигать мусор, использовать пиротехнику, разжигать костры. За нарушение правил пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере до 1000000 рублей либо уголовная ответственность.

Для борьбы с природными пожарами в регионе подготовлены более 2700 человек и свыше 1200 единиц техники. При обнаружении природного пожара сообщите о нём по телефону 8-800-100-94-00, через мобильное приложение «Берегите лес» или по номеру 112.

**Информацию подготовила
Надежда НИКИТИНА**

СЫНЫ ОТЕЧЕСТВА

Удостоены медали «Отец солдата»

Двадцать пять медалей общественного признания «Отец солдата» вручили родителям защитников Отечества, участников специальной военной операции. Торжественная церемония награждения состоялась в городе Тюмени и была приурочена ко Дню ветеранов боевых действий.

Из Казанского района медали общественного признания удостоены Виктор Шевелёв и Владимир Числов.

Сын Виктора Юрьевича – Алексей Шевелёв участвовал в специальной военной операции с её первых дней. Был разведчиком – радиотелефонистом разведывательного взвода парашютно-десантного батальона. Указом Президента Российской Федерации за героизм и отвагу, проявленные во время выполнения воинского долга, Алексей Викторович Шевелёв был награждён орденом Мужества (посмертно).

Владимир Числов принимал участие в специальной военной операции с июля 2022 года. Погиб при выполнении боевой задачи вблизи города Донецка. За мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при выполнении воинского долга он награждён орденом Мужества (посмертно).

Отцы военнослужащих, погибших в зоне СВО, воспитали благородных мужчин России.

Член правления Всероссийского общественного движения «Отцы России», председатель регионального отделения общественной организации «Отцы России», депутат Тюменской областной думы Алексей Салмин отметил, что Россия всегда славилась своими за-



**Медаль
«Отец солдата»**

щитниками, которые на протяжении многовековой истории нашей страны не раз доказывали, что им нет равных.

— Низкий поклон семьям, которые воспитали настоящих защитников своей Родины», — сказал депутат.

На церемонии награждения говорилось о том, что медаль, которую вручали мужчинам, в полной мере заслуживают и матери,



Виктор Шевелёв гордится своим сыном – настоящим патриотом и защитником Отечества

участников специальной военной операции.

— Для меня большая честь быть здесь и лично поблагодарить вас – отцов и матерей, воспитавших достойных и истинных патриотов своей страны, которые проявили особое мужество и героизм в ходе специальной военной операции, — обратилась к родителям героев руководитель филиала фонда «Защитники Отечества» Динара Поштарен-

ко. — От всего сердца благодарю вас за нелёгкий родительский труд и выражаю признательность за воспитание достойных сыновей, наших защитников и героев.

Такие же награды получили 28 отцов, которые в настоящее время вместе со своими сыновьями находятся в зоне проведения специальной военной операции.

**Ника СОЛОПОВА
Фото автора**

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ – ПОДРОСТОК

Лето классное, безопасное

В районной библиотеке имени И.М. Ермакова для участников межведомственного детско-родительского клуба «Вместе» прошёл семейный вечер на тему «Безопасное лето»

Инспектор по охране детства Казанского района Алёна Горюнова рассказала ребятам о том, что в России действует комендантский час для несовершеннолетних. Это означает, что дети и подростки не могут находиться на улице или в общественных местах без сопровождения взрослых с 22-х до 6 часов утра. Школьникам напомнили простые правила безопасного поведения дома и на улице. Дети участвовали в беседе, отвечали на вопросы, обсуждали различные ситуации, как себя вести при встрече с незнакомыми людьми.

Специалисты районного дома культуры Анастасия Мельникова и Татьяна Прудник провели для ребят игровую программу под названием «Зебра» на тему правил дорожного движения и правильного поведения в лесу и на воде. Переодевшись в

инспектора ПДД, Татьяна рассказала школьникам о мерах безопасности при переходе через дорогу, напомнила о значении сигналов светофора и дорожных знаков, о том, где безопаснее всего играть в подвижные игры и как должны двигаться пешеходы, чтобы не случилось беды.

— Сегодня тема нашей встречи «Безопасное лето», поэтому мы с ребятами попробовали сделать своими руками светоотражатели, — говорит специалист по работе с молодёжью Казанского центра развития детей Наталья Вайзбек.

Самые маленькие посетители в этот вечер вместе с активистами «Движения первых» развлекались в игровой комнате: собирали конструктор, рисовали, играли в песочнице и в интерактивные игры.

Консультативную помощь роди-



Ребята вспомнили правила дорожного движения

телям по вопросам воспитания детей и взаимоотношений в семье оказали педагог-психолог отдела образования Ксения Пересыпкина и педагог-психолог Новоселёвского детского сада «Колокольчик» Елена Шайбель.

— На тренинге «Какой я родитель?» были затронуты важные вопросы. К примеру, «Какая самая главная задача родителей по отношению к ребёнку?», «От чего зависит успешность ребёнка?» и так далее, — рассказывает Елена. — Такие встречи помогают женщинам найти выход в определённых жизненных ситуациях.

Семейное мероприятие понравилось детям и взрослым. Они смогли отдохнуть все вместе, найти для себя что-то новое и интересное.

— Дети и взрослые не только активно участвуют в мероприятиях,

но и встречаются для обсуждения важных тем, игр с детьми и совместного досуга. Основная цель нашего взаимодействия — это развитие добрых отношений между членами семьи, — говорит Мария Рагозина, ведущий специалист сектора по делам несовершеннолетних и защите их прав в Казанском районе.

Мероприятие организовано специалистами районной библиотеки, отдела образования, центра развития детей, специалистами по социальной работе и комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, при поддержке местной общественной организации «Центр молодёжных инициатив «Импульс»».

**Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора**



Малыши вместе с волонтерами увлечённо играли в игровой комнате

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Цена договора при онлайн-покупке

При дистанционном способе продажи товара продавец обязан заключить договор розничной купли-продажи с любым лицом, выразившим намерение приобрести товар на условиях оферты.

Предложение о продаже товара, размещенное на сайте продавца и обращенное к неопределенному кругу лиц, содержащее все существенные условия договора, в том числе подробную информацию о товаре и его цене, является публичной офертой.

Фиксация цены происходит в момент заключения договора между покупателем и интернет-магазином, который определяет моментом оформления заказа с присвоением ему номера, позволяющий потребителю получить информацию о заключенном договоре розничной купли-продажи и его условиях.

Изменить цену, объявленную в момент оформления заказа, продавец в одностороннем порядке уже не вправе.

В. ПЛЕСОВСКИХ,
юрисконсульт
консультационного пункта
по защите прав потребителей
в г. Ишиме

В мероприятии приняли участие временно исполняющий обязанности начальника отдела Госавтоинспекции отдела полиции по Казанскому району Артём Кремцев, экипаж машины ДПС, экс-вратарь сборной России по мини-футболу, мастер спорта международного класса Георгий Замтарадзе, детская футбольная команда «Тюмень» и депутат думы Казанского сельского поселения Александр Коротченко.

— Прежде всего, наша акция подчёркивает важность соблюдения правил дорожного движения, — сказал Артём Владимирович, — чтобы люди соблюдали скоростной режим, пристегивали себя и своих детей ремнями безопасности, ну и, конечно, сели за руль только с трезвой головой.

По словам дорожных полицейских, подобные мероприятия, в которых участвуют молодые люди, обращают особое внимание взрослых на проблемы взаимоотношений водитель-пешеход-пассажир. Дети, глядя на взрослых, в частности своих родителей, берут с них пример. Поэтому каждый автолюбитель должен помнить, что может стать героем или антигероем для своих детей. Культура автодорожных взаимоотношений формируется в семье.

За несколько минут акции были остановлены около десяти транспортных средств. Юные футболи-

Сел за руль – будь внимателен!

В Казанском прошла профилактическая акция «Трезвые рулят», направленная на безопасность дорожного движения



Сотрудники Госавтоинспекции вместе с детьми сконцентрировали внимание общественности на безопасном вождении

сты раздали водителям памятки о соблюдении правил дорожного движения. Люди с пониманием отнеслись к проделанной работе и охот-

но сфотографировались со стражами правопорядка и будущими футбольными звёздами. В завершение акции Георгий Замтарадзе пожелал

казанским автолюбителям безопасной дороги.

Андрей ЗАДОРЖНЫХ
Фото автора

ИЗ ЗАЛА СУДА

Смерть по неосторожности

Превышение допустимой скорости движения автомобиля послужило причиной дорожно-транспортного происшествия. Водитель по неосторожности допустил наезд на пешехода, который получил комплекс телесных повреждений, повлекших за собой смерть.

СИТУАЦИЯ НА ДОРОГЕ

Восемнадцатилетний водитель Гусев (фамилия изменена), управляя автомобилем, двигался по населённому пункту в тёмное время суток со скоростью около 70 километров в час. Дорожное полотно было мокрым после прошедшего дождя, уличное освещение местами отсутствовало. Это не давало возможности водителю чёткого контроля за движением транспортного средства и быстрого реагирования на возможную опасную для движения ситуацию: снижения скорости и остановки транспортного средства. В салоне машины, кроме водителя, находились два пассажира. Все трое были трезвыми.

Потерпевшая КРАВЦОВА, мать погибшей:

— В тот день я пришла домой к дочери по её просьбе. Она находилась в приподнятом настроении, в лёгком алкогольном опьянении и сказала, что помирилась со своим сожителем. Она отправилась в магазин за сигаретами, а меня попросила посидеть с малолетними внуками. Через некоторое время в дом зашли сотрудники полиции и сообщили, что произошла авария. Дочь сбила машину. Позже выяснилось, что Татьяну Соломину (имя и фамилия изменены) доставили в больницу с Казанского, затем увезли в больницу г. Ишима, где ей сделали операцию. В результате ДТП дочь получила многочисленные телесные повреждения, в том числе травму головы. Умерла она, не придя в сознание.

Подъезжая к магазину, находящемуся на краю улицы, водитель обернулся назад, чтобы сказать что-то сидящему сзади пассажиру. В это время в свете фар ав-

томобиль Осокин (фамилия изменена), сидящий на переднем сиденье, заметил, как с левой стороны в пяти – семи метрах от пешеходного перехода перед дорожным знаком появился пешеход и стал перебегать дорогу со встречной полосы слева направо. Осокин крикнул водителю: "Тормози, пешеход". Гусев не стал останавливать автомобиль экстренным торможением, а во избежание столкновения начал притормаживать и попытался объехать пешехода по левой встречной полосе.

Бегущая женщина достигла разделительной полосы дороги и вдруг резко развернулась, начав движение в обратном направлении, в сторону автомобиля. Гусев снова стал её объезжать, возвращаясь на свою правую полосу движения. Когда расстояние стало совсем близким, женщина-пешеход вновь побежала по ходу движения подъезжающего транспорта. Водитель стал выкручивать в сторону правой обочины, резко нажав на педаль тормоза, и попытался остановить свой автомобиль, но по мокрой автодороге он пошёл юзом.

Остановить транспорт не получилось, и в нескольких метрах от пешеходного перехода, ближе к правой обочине, произошло столкновение. Участок, где случилось ДТП, был мало освещён. Удар пришёлся в переднее левое крыло автомобиля, в результате чего у транспортного средства разбилось лобовое стекло, а пешеход получил комплекс телесных повреждений — упал на проезжую часть улицы на правой полосе движения.

Гусев проехал несколько метров на тормозах, потом остановился на правой обочине за пешеходным переходом. Находящиеся в машине пассажиры выбежали из неё и устремились к пешеходу. Молодая

женщина лежала на спине без сознания и тяжело дышала. Под её головой на асфальте была кровь.

Осокин по мобильному телефону вызвал бригаду скорой помощи. Она прибыла через 15 минут и увезла пострадавшую в больницу. Затем приехали сотрудники полиции и ДПС, осмотрели место происшествия и составили протокол.

Продавец в магазине, свидетель:

— Местная жительница Соломина в тот день дважды приобрела в магазине пиво, при этом находилась в алкогольном опьянении. Около 17 часов она пришла в магазин в третий раз и плакала, жалуюсь на свою жизнь. Говорила, что после того как умер её отец, ей никто не помогает. При этом она никаких намерений к совершению суицида не высказывала. Ушла в направлении своего дома.

В судебном заседании подсудимый Гусев вину в предьявленном обвинении признал в полном объёме, в содеянном раскаялся. Его вина подтвердилась показаниями свидетелей и материалами дела.

Эксперт подтвердил, что медицинская помощь Соломиной была оказана своевременно и правильно.

Суд пришёл к убеждению, что водитель Гусев мог предотвратить наезд на пешехода, если бы не нарушил правила дорожного движения. Он проявил небрежность, вёл транспортное средство, не учитывая дорожных и метеорологических условий: мокрое дорожное покрытие и тёмное время суток. Он двигался со скоростью, не обеспечивающей ему возможности постоянного контроля за движением транспортного средства. В пути следо-

вания водитель обязан был следить за окружающей обстановкой, чтобы не создавать опасности для движения на автодороге. Гусев совершал на проезжей части необоснованные манёвры, что привело к дорожно-транспортному происшествию — наезду на пешехода.

Согласно действующему законодательству, за нарушение любых пунктов правил дорожного движения РФ, если это послужило причиной нанесения тяжкого вреда здоровью человека и повлекло за собой смерть, пусть и по неосторожности, наступает уголовная ответственность.

Суд пришёл к выводу, что именно водитель Гусев своими действиями создал аварийную обстановку. В соответствии со статьёй 151 Гражданского кодекса РФ, если гражданину причинён моральный вред (физические или нравственные страдания) действиями, нарушающими его личные неимущественные права, суд может обязать нарушителя выплатить денежную компенсацию.

Потерпевшая Кравцова, мать погибшей Соломиной, заявила гражданский иск о возыскании с подсудимого Гусева в её пользу компенсации в размере 300000 рублей за причинение ей морального вреда, связанного с потерей дочери. Подсудимый первоначально признал иски требования частично и просил удовлетворить их с учётом его материального положения — небольшого размера заработка, но потом согласился возместить запрашиваемую сумму иска в полном объёме.

ВЫНЕСЕНИЕ ПРИГОВОРА

Суд установил, что противоправность поведения потерпевшей, переходившей проезжую часть вне установленного места,

не является основанием для смягчения наказания подсудимому и не может свидетельствовать о его невиновности.

Сосед ФУРЦЕВ, свидетель:

— Я находился с Соломиной у неё дома, мы вместе употребляли пиво. Затем я пошёл домой к родителям, а к Соломиной пришла её мать. Позже мы созвонились с Татьяной и договаривались о встрече. Никаких суицидальных наклонностей у неё не наблюдалось. Она была в хорошем настроении, строила планы на будущее. У Соломиной маленькие дети, и ей незачем бросаться под колёса автомобиля.

Учитывая помощь Гусева в раследовании преступления, полное признание своей вины, раскаяние в содеянном, его молодой возраст, совершение им преступления впервые и по неосторожности, состояние здоровья близких родственников и желание возместить причинённый моральный вред, то, что ранее к уголовной ответственности он не привлекался, характеризуется только с положительной стороны, имеет постоянное место жительства, социально обустроен, а также мнение потерпевшей Кравцовой, суд с целью восстановления социальной справедливости, исправления осуждённого и предупреждения совершения им новых преступлений назначил виновному наказание в виде лишения свободы на срок один год шесть месяцев и дополнительное наказание в виде лишения права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на срок два года. С учётом ст. 73 УК РФ назначенное наказание считать условным с испытательным сроком в два года.

Исковые требования Кравцовой о возыскании с подсудимого Гусева компенсации морального вреда в размере 300000 рублей суд посчитал подлежащими удовлетворению в полном объёме.

Светлана СУРОВЦЕВА

Районный вестник

РЕШЕНИЕ

думы Казанского муниципального района от 26 июня 2024 года № 90 «Об информации «Об исполнении бюджета Казанского муниципального района за 1 квартал 2024 года»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, руководствуясь положением о бюджетном процессе в Казанском муниципальном районе, дума муниципально-го района РЕШИЛА:

1. Информацию о численности муниципальных служащих, работников муниципальных учреждений по состоянию на 01.04.2024г. в количестве 1037 штатных единиц, фактические затраты на их денежное содержание в сумме 87290 тыс. рублей принять к сведению.
2. Информацию об исполнении бюджета муниципального района за 1 квартал 2024 года принять к сведению (прилагается).

О.А. СОБЯНИНА,
председатель думы муниципального района

Приложение № 1 к решению думы Казанского муниципального района
от 26 июня 2024 г. № 90

ИНФОРМАЦИЯ ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА КАЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА за 1 квартал 2024 года

Код по бюджетной классификации	Наименование показателя	Уточнённый план на год	Исполнено за 1 квартал 2024 года
1	2	3	4
000 1 00 00000 00 0000 000	НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ	252007000	48835980,28
000 1 01 00000 00 0000 000	НАЛОГИ НА ПРИБЫЛЬ, ДОХОДЫ	201717000	31733038,08
000 1 01 02000 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц	201717000	31733038,08
000 1 03 00000 00 0000 000	НАЛОГИ НА ТОВАРЫ (РАБОТЫ, УСЛУГИ), РЕАЛИЗУЕМЫЕ НА ТЕРРИТОРИИ РФ	18023000	4651345,06
000 1 03 02000 01 0000 110	Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации	18023000	4651345,06
000 1 05 00000 00 0000 000	НАЛОГИ НА СОВОКУПНЫЙ ДОХОД	18755000	4952174,98
000 1 05 01000 00 0000 110	Налог, взимаемый в связи с применением упрощённой системы налогообложения	14375000	3030716,37
000 1 05 02000 02 0000 110	Единый налог на вменённый доход для отдельных видов деятельности		1906
000 1 05 03000 01 0000 110	Единый сельскохозяйственный налог	1296000	534822,23
000 1 05 04000 02 0000 110	Налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения	3084000	1384730,38
000 1 08 00000 00 0000 000	ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОШЛИНА	3198000	674476,019
000 1 08 03000 01 0000 110	Государственная пошлина по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями	3198000	674476,19
000 1 11 00000 00 0000 000	ДОХОДЫ ОТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИМУЩЕСТВА, НАХОДЯЩЕГОСЯ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ И МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ	7585000	3234245,47
000 1 11 05000 00 0000 120	Доходы, получаемые в виде арендной либо иной платы за передачу в возмездное пользование государственного и муниципального имущества (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казённых)	7200000	3082810,79
000 1 11 09000 00 0000 120	Прочие доходы от использования имущества и прав, находящихся в государственной и муниципальной собственности (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казённых)	385000	151434,68
000 1 12 00000 00 0000 000	ПЛАТЕЖИ ПРИ ПОЛЬЗОВАНИИ ПРИРОДНЫМИ РЕСУРСАМИ	65000	38795,76
000 1 12 01000 01 0000 120	Плата за негативное воздействие на окружающую среду	65000	38795,76
000 1 13 00000 00 0000 000	ДОХОДЫ ОТ ОКАЗАНИЯ ПЛАТНЫХ УСЛУГ И КОМПЕНСАЦИИ ЗАТРАТ ГОСУДАРСТВА	710000	421892,2
000 1 13 02000 00 0000 130	Доходы от компенсации затрат государства	710000	421892,2
000 1 14 00000 00 0000 000	ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ	522000	2818385,15
000 1 14 02000 00 0000 000	Доходы от реализации имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности (за исключением движимого имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казённых)		309869
000 1 14 06000 00 0000 430	Доходы от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности	510000	1410612,65
000 1 14 06300 00 0000 430	Плата за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате перераспределения таких земельных участков и земель (или) земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности	12000	
000 1 14 13000 00 0000 000	Доходы от приватизации имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности		1097903,5

000 1 16 00000 00 0000 000	ШТРАФЫ, САНКЦИИ, ВОЗМЕЩЕНИЕ УЩЕРБА	1432000	309159,09
000 2 00 00000 00 0000 000	БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	1097217507,66	219236702,87
000 2 02 00000 00 0000 000	БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ ОТ ДРУГИХ БЮДЖЕТОВ БЮДЖЕТНОЙ СИСТЕМЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ	1097217507,66	235419550,76
000 2 02 10000 00 0000 150	Дотации бюджетам бюджетной системы Российской Федерации	586021000	125000000
000 2 02 20000 00 0000 150	Субсидии бюджетам бюджетной системы Российской Федерации (межбюджетные субсидии)	34410906,8	10214679,83
000 2 02 30000 00 0000 150	Субвенции бюджетам бюджетной системы Российской Федерации	368110986,49	92811836,93
000 2 02 40000 00 0000 150	Иные межбюджетные трансферты	108674614,37	7393034
000 2 08 00000 00 0000 000	ПЕРЕЧИСЛЕНИЯ ДЛЯ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ВОЗВРАТА (ЗАЧЁТА) ИЗЛИШНЕ УПЛАЧЕННЫХ ИЛИ ИЗЛИШНЕ ВЗЫСКАННЫХ СУММ НАЛОГОВ, СБОРОВ И ИНЫХ ПЛАТЕЖЕЙ, А ТАКЖЕ СУММ ПРОЦЕНТОВ ЗА НЕСВОЕВРЕМЕННОЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ТАКОГО ВОЗВРАТА И ПРОЦЕНТОВ, НАЧИСЛЕННЫХ НА ИЗЛИШНЕ ВЗЫСКАННЫЕ СУММЫ		-19138,84
000 2 18 00000 00 0000 000	ДОХОДЫ БЮДЖЕТОВ БЮДЖЕТНОЙ СИСТЕМЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОТ ВОЗВРАТА ОСТАТКОВ СУБСИДИЙ, СУБВЕНЦИЙ И ИНЫХ МЕЖБЮДЖЕТНЫХ ТРАНСФЕРТОВ, ИМЕЮЩИХ ЦЕЛЕВОЕ НАЗНАЧЕНИЕ, ПРОШЛЫХ ЛЕТ		356272,45
000 2 19 00000 00 0000 000	ВОЗВРАТ ОСТАТКОВ СУБСИДИЙ, СУБВЕНЦИЙ И ИНЫХ МЕЖБЮДЖЕТНЫХ ТРАНСФЕРТОВ, ИМЕЮЩИХ ЦЕЛЕВОЕ НАЗНАЧЕНИЕ, ПРОШЛЫХ ЛЕТ		-16519981,5
000 8 50 00000 00 0000 000	Всего доходов	1349224507,66	268072683,15
0100	Общегосударственные вопросы	84660002,06	14036552,59
0102	Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования	2930000	538680,97
0104	Функционирование Правительства РФ, высших исполнительных органов субъектов РФ, местных администраций	70335984,41	11934674,6
0111	Резервные фонды	850000	
0113	Другие общегосударственные вопросы	10544017,65	1563197,02
0200	Национальная оборона	1549000	387250
0203	Мобилизационная и внебюджетная подготовка	1549000	387250
0300	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	27389027,44	2189807,85
0310	Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарная безопасность	27292027,44	2175952,41
0311	Миграционная политика	92000	13855,44
0314	Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности	5000	
0400	Национальная экономика	126965407,39	11839912,2
0402	Топливо-энергетический комплекс	2001485	
0405	Сельское хозяйство и рыболовство	9897000	1022004,68
0406	Водное хозяйство	1821000	
0408	Транспорт	47618942,39	6880012,33
0409	Дорожное хозяйство (дорожные фонды)	57463000	3143640
0412	Другие вопросы в области национальной экономики	8163980	794255,19
0500	Жилищно-коммунальное хозяйство	123180220,19	5712106
0501	Жилищное хозяйство	77027000	5238106
0502	Коммунальное хозяйство	36678895,34	
0503	Благоустройство	7224325,56	474000
0505	Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства	2249999,29	
0600	Охрана окружающей среды	444000	
0603	Охрана объектов растительного и животного мира и среды их обитания	444000	
0700	Образование	734703232,68	177641657,63
0701	Дошкольное образование	144860000	36477000
0702	Общее образование	534331012,48	131396713,7
0703	Дополнительное образование детей	36879833,2	7779833,2
0707	Молодёжная политика	1263000	185500
0709	Другие вопросы в области образования	17369387	1802610,73
0800	Культура, кинематография	113232931,32	29102963,05
0801	Культура	110364936,82	28588670,72
0804	Другие вопросы в области культуры, кинематографии	2867994,5	514292,33
1000	Социальная политика	67010875,24	17022750,22
1001	Пенсионное обеспечение	2303000	459450,95
1002	Социальное обслуживание населения	40748760	10211760
1003	Социальное обеспечение населения	11159596,49	1824883
1004	Охрана семьи и детства	11264518,75	4201476,8
1006	Другие вопросы в области социальной политики	15350000	325179,47
1100	Физическая культура и спорт	39575166,8	7853166,8
1101	Физическая культура	12895166,8	2663166,8
1102	Массовый спорт	25832000	5100000
1103	Спорт высших достижений	848000	90000
1400	Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам бюджетной системы Российской Федерации	42557000	9227800
1401	Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности субъектов Российской Федерации и муниципальных образований	16765000	3648000
1403	Прочие межбюджетные трансферты общего характера	25792000	5579800
000 9600 0000000000 000	ВСЕГО РАСХОДОВ	1361266863,12	275013966,34
000 7900 0000000000 000	Результат исполнения бюджета (дефицит -, профицит +)	-12042355,46	-6941283,19
000 01 00 00 00 00 0000 000	Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов	12042355,46	6941283,19
000 01 05 00 00 00 0000 000	Изменение остатков средств на счетах по учёту средств бюджетов	12042355,46	6941283,19
000 01 05 00 00 00 0000 500	Увеличение остатков средств бюджетов	-1349224507,66	-282970865,98
000 01 05 00 00 00 0000 600	Уменьшение остатков средств бюджетов	1361266863,12	289912149,17